CARTA AL EDITOR ANTES DEL EVENTO - Con solicitud de voluntarios

FECHA

NOMBRE DEL EDITOR

PERIÓDICO

DIRECCIÓN

Al Editor:
Casi todos hemos sido tocados por el cáncer de una manera u otra. Cuando se pregunta a los sobrevivientes del cáncer o a las personas encargadas de su cuidado qué los ayudó a sobrellevar un tratamiento tan difícil o hasta la pérdida de un ser querido, la respuesta de la mayoría es una palabra: esperanza.
Durante el tratamiento, los pacientes del cáncer albergan la esperanza de tener fuerza para soportar el tratamiento o de una cura que les salve la vida. Cuando se enfrentan a la pérdida de un ser querido, las personas encargadas de su cuidado, los familiares y los amigos tienen la esperanza de que otros no se enfrenten con el mismo cáncer o de que puedan encontrar la curación emocional durante su duelo.
Más de tres millones de personas de 5,000 comunidades en Estados Unidos han encontrado esperanza participando en el Relevo por la Vida de la Sociedad Americana del Cáncer. Con frecuencia, los pacientes que acaban de recibir un diagnóstico de cáncer, o los cuidadores de personas que recientemente perdieron la lucha contra el cáncer acuden a un evento Relevo por la Vida sin saber qué esperar. Muchos dicen que desde el momento en que ponen un pie en la pista, descubren una comunidad de personas que comparten la misma experiencia. Es esa simpatía y apoyo lo que brinda la esperanza necesaria para progresar hacia la curación emocional.
Yo era una de esas personas.  [Insert personal story here… example below:
Cuando perdí a mi madre debido al cáncer del seno, me esforcé para enfrentarme a un dolor abrumador. Estaba segura que nadie más podía entender mi pérdida y buscaba la manera de disfrutar la vida sin ella.
En el Relevo por la Vida de Hopetown, vi a otras familias reunidas alrededor de luminarias que alumbraban la pista. En ellas, vi personas que habían encontrado la manera de albergar esperanza otra vez. Descubrieron tal esperanza uniéndose con otros para luchar contra una enfermedad que ha provocado tanto dolor.
La lucha contra el cáncer a través de la participación en el Relevo por la Vida me ha ayudado a seguir adelante a nombre de mi madre. Hacer algo tangible me hace sentir que yo puedo ser la que inspire esperanza a alguien en su propia experiencia con el cáncer. ]
A fin de cuentas, todo lo que se necesita es una persona. Fue un hombre en Tacoma, Washington, en 1985, que había visto suficiente sufrimiento y quería manifestar la necesidad de hacer esfuerzos adicionales de recaudación de fondos para las investigaciones del cáncer y los servicios relacionados con esta enfermedad.
Ese hombre, el doctor Gordy Klatt, corrió y caminó 83 millas esa noche, pero también inició un movimiento internacional para eliminar el cáncer, conocido como Relevo por la Vida de la Sociedad Americana del Cáncer.

Aliento a todos aquellos que hayan sido tocados por el cáncer y que necesiten encontrar esperanza o deseen llevar esperanza a otros, para que participen en las actividades de “Show Us Your HOPE" en reconocimiento de 25 años de progreso en la lucha contra esta enfermedad. Acompáñenos el [fecha, hora] en [lugar] para [ejemplo: plantar un jardín de flores moradas]. Juntos podremos eliminar el cáncer.
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